

# 李代沫因吸毒被刑拘

## 北京警方称暂未找到其贩毒证据

3月18日中午，网络曝出《中国好声音》学员李代沫因吸毒被警方带走。随后记者证实，北京市缉毒总队前晚在李代沫暂住地控制了包括李代沫在内的8人吸贩毒团伙，目前李代沫已被警方刑事拘留。

### 李代沫等8人属吸贩毒团伙

3月18日中午12点48分，新浪微博官方微博认证为“中国娱乐报道官微”的微博账号曝出消息称，因选秀节目一夜成名的某光头歌手卷入吸毒事件，被警方带走调查。

随后，平安北京发布微博证实，3月17日市公安局连同缉毒总队打掉一吸贩毒团伙，抓获8名嫌疑人。当天晚上，警方在歌手李代沫位于朝阳区三里屯某小区的暂住地内，将吸食冰毒的李代沫等6名嫌疑人抓获，在丰台区一酒店内将另外两名涉案人员抓获。经审查，李代沫等8人尿检均为苯丙胺类阳性，且对吸食毒品的违法行为供认不讳，目前，案件正在进一步审查中。

据知情人士透露，李代沫是在自己的暂住地被控制的，该房是他租的，李代沫为这些吸毒人员提供了吸毒场所。

按照我国相关规定，容留他人吸毒，是指给吸毒者提供吸毒的场所，既可以是行为人主动提供，也可以是在吸毒者要求或主动前来时被动提供。

而按照禁毒法，容留他人吸食、注射毒品，构成犯罪的，依法追究刑事责任；尚不构成犯罪的，由公安机关处10日以上15日以下拘留，可以并处3000元以下罚款；情节较轻的，处5日以下拘留或者500元以下罚款。所以除了吸食毒品，李代沫还犯有涉嫌容留他人吸毒。

此外，据警方透露，李代沫所在的8人

团伙属于吸贩毒团伙，该团伙还涉及贩卖毒品的情节，不过，目前暂时未找到李代沫涉及贩毒的证据。截至18日晚，李代沫已被警方刑事拘留。

据了解，李代沫今年26岁，是黑龙江齐齐哈尔人，因参加《中国好声音》演唱歌手曲婉婷的作品《我的歌声里》而走红，此前他专职学习唱歌，曾参演《屌丝男士》等剧。

### 唱片公司称不会放弃他

李代沫吸毒被抓后，其唱片公司当然娱乐18日下午发表声明，就此表达遗憾和痛心。当然娱乐在声明中表示，李代沫3月17日至18日并无工作安排，公司及其家人目前尚未接到警方任何通知，通过平安北京官方微博了解其情况属实。

对李代沫的行为，娱乐代表李代沫向广大粉丝和公众致歉。“公司将关注事情的进展，再次感谢大家对李代沫的关爱，并诚挚致歉！”此外，当然娱乐CEO张勇表示，希望李代沫积极配合警方调查，知错能改，并表态公司绝不会在这个时候放弃他。

### 被喜剧真人秀节目除名

当天，辽宁卫视在京举办喜剧真人秀节目《中国喜剧力量》发布会，朱时茂、吴孟达、李湘、王岳伦等评委亮相。之前节目组已确定邀请李代沫当嘉宾助唱，但由于其涉嫌吸毒，18日节目组当场表态将李代沫除名，他不会出现在《中国喜剧力量》的舞台上。



2013年12月23日，李代沫出席《中国好声音》电影发布会。

与其他喜剧节目不同的是，《中国喜剧力量》不仅有明星评委负责点评，还邀请了李代沫、韩庚、林俊杰等歌手加盟当助唱明星，他们除了演唱各自拿手歌曲，还会展示令人意想不到的耍宝本领。18日，李代沫涉

嫌吸毒的消息传出后，辽宁卫视立即做出反应，通过主持人在发布会上宣布将李代沫除名，“我们正在对所有参演的歌星嘉宾做一个调整，李代沫将不会出现在《中国喜剧力量》的舞台上。”

(京华)

## 汪峰八月鸟巢再开个唱

本报综合消息 自上周汪峰在其微博公布2014—2015巡演计划之后，相关的演唱会城市名单一直被歌迷所关注。3月18日，主办方罗盘文化公布其2014巡演的部分城市列表，8月2日，汪峰将登陆北京鸟巢开唱。

能容纳近十万人的鸟巢无疑是每个音乐人心中的圣地，巨大的场地不仅考验歌手掌控现场的音乐能力，更要求艺人有足够的票

房号召力。在经历去年15场巡演之后，汪峰显然对此信心十足，将主题定为“峰暴来临”。

为了让歌迷欣赏到世界最顶级的演唱会制作水准，汪峰专程邀请了曾执掌过碧昂斯、保罗·麦卡特尼、九寸钉、战车演唱会以及超级碗中场秀的导演LeRoy Bennett，他将带领数十人的团队，为汪峰打造一场摇滚秀。

(侯艳)

## 黄渤为《天才眼镜狗》配音学知识



黄渤

本报综合消息 美国梦工场动画喜剧大片《天才眼镜狗》将于3月28日在内地公映。据了解，该片主角是一只世上最聪明的狗皮博迪和他收养的人类儿子舍曼，这对活宝上演了一幕穿越时空拯救宇宙的爆笑大戏。上周片方公布配音人选，其中金马奖影帝黄渤的加盟成为亮点。

《天才眼镜狗》并不是黄渤第一次为动画

片配音，但是皮博迪这一角色却是电影史上第一只收养人类宝宝的“狗爸”。这个角色一方面聪明绝顶冷静沉稳，另一方面又极尽搞怪之本事，与自己的人类儿子舍曼上演了不少闹剧。

《天才眼镜狗》中的皮博迪无所不能，做饭跳舞音乐样样精通，闲暇时间还发明了时光机，各方面成就都让人目瞪口呆。

黄渤笑称：“我接到梦工场邀请时特别的惊喜，这个电影本身很好看很好玩，皮博迪是一个学识渊博、很神奇的狗，我没它那么可爱，我在为这部电影配音的同时还学到了许多有趣的知识点。”

(马彧)



## “火星弟弟”华晨宇“进军太空”

### 一颗星星以其名字命名 美国粉丝豪赠

本报综合消息 近日，被称为“火星弟弟”的2013快乐男声冠军华晨宇正式“进军太空”，2014年2月7日起，天马座的一颗星拥有了新的名字“chenyu hu”(华晨宇)。至此“火星弟弟”的称号实至名归，在遥远的太空都有了华晨宇的存在。

据悉，此颗星星是华晨宇一位美国的歌迷，从太空总署的网站上得到了它的命名权并以华晨宇的中文名字英译而命名的，可谓是一件真正特别意义的礼物，承载了歌迷希望华晨宇可以闪耀宇宙的愿望。

“今年夏天有一种病，重新定义了流行。”2013年华晨宇以独特的台风，令他在全民热议的赛事中脱颖而出，对歌曲特别的演绎形式更是让他被粉丝亲切地称为“火星弟弟”。

(搜娱)



华晨宇

## 《望海的女人》中演多情少爷

### 陈冠霖：和自己很像

本报综合消息 3月19日晚登陆安徽卫视海豚第一剧场的电视剧《望海的女人》中，演员陈冠霖出演深情动人的男一号宋长文。

陈冠霖、吕夏、马光泽、周诗璇等众明星主演的《望海的女人》是一部亲情至上、感人至深的催泪情感剧。剧中的宋长文解放前是邱家的纨绔少爷，对丫鬟许淑萍(吕

夏饰)情有独钟，最终他的真情感动了离岛的每个人，与许淑萍结为连理。

陈冠霖坦言，当时接拍《望海的女人》，就是被故事里40年的亲情守护与等待所打动，感觉与生活中的自己很像。生活中，陈冠霖重视家人、重视亲情，这与《望海的女人》的情感基调十分吻合。

(贝文)